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Одна з головних конференцій щодо захисту 

природи в Європі – «Little Sydney: Protecting Nature 

in Europe» – «Малий Сідней: охорона природи в 

Європі» – відбулася 28–31 травня 2015 року в 

середньовічному місті Хайнбург (Австрія). Вона 

організована Міжнародним союзом охорони 

природи (МСОП) і його Всесвітньою комісією з 

охоронюваних територій (World Commission on 

Protected Areas, WCPA), під егідою Фе де раль но го  мі-

ністерст ва сільсько го, лі со во го гос по дарств, охо ро-

ни нав ко лишньо го се ре до ви ща й управ лін ня вод-

ни ми ре сур са ми (Bundesministerium für Land- und 

Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft), а та-

кож На ціо наль но го пар ку До нау-Ау ен (Nationalpark 

Donau-Auen). Мета заходу – обговорити оригінальні 

підходи до охоронюваних територій та збереження 

природи в європейському контексті, що були 

узгоджені на Всесвітньому конгресі національних 

парків (Сідней, 12–19 листопада 2014 р.). Загалом 

у конференції взяли участь близько 250 експертів 

з п’яти кон ти нен тів, які предста ви ли більше 40 

пле нар них і 16 елек трон них стен до вих до по ві дей, 

були залучені до засідань понад 20 ро бо чих сек ці й, 

до ін те рак тив них дис ку сі й та ек скур сі й із чіт ким 

ак цен том на збе ре жен ня пар ків, лю дей і пла не ти 

впродовж подальших де ся ти літь.

Конференція відкрилася пленарними допо-

відями представників МСОП, міністерств екології 

Словаччини й Австрії, Федерації європейських 

парків (EUROPARC Federation), директора 

Національного парку До нау-Ау ен. Вони ак цен-

ту ва ли ува гу на тому, що охо ро ню ва ні те ри то рії 

мають за ли ша ти ся в цен трі всіх про ек тів сто сов но 

за хис ту при ро ди, але за умо ви, що буде збе ре же но 

біо різ но ма ніт тя як на гло баль ному, так і на ре гіо-

наль ному рівнях.

Зок ре ма, ге не раль ний ди рек тор МСОП Ін ґер 

Ан дер сен за зна чи ла: "На нас, як прак ти ків, осіб, 

які ухвалюють рі шен ня, при ро до за хис ни ків і, в 

остаточному підсумку, як «го ло сів при ро ди», по-

кла де на ве ли чез на від по ві даль ність – за без пе чи-

ти, щоб Сід нейські зо бов’язання (the Promise of 

Sydney) ста ли ре аль ним і по туж ним ру хом за змі ни. 

На цій кон фе рен ції ми маємо дати пош товх смі ли-

вим, пе ре тво рювальним і не гай ним діям що до охо-

ро ню ва них те ри то рій для по ліп шен ня еко но мі ки 

Єв ро пи та жит тя лю дей".

ЗАХИСТ ПРИРОДИ В ЄВРОПІ 

Міжнародна наукова конференція «Малий Сідней: охорона природи в Європі»

На фо ру мі від бу  ли ся се мі на ри та ворк шо пи з 

чо тирьох ос нов них тем: до сяг нен ня ці лей сто сов-

но збе ре жен ня при ро ди; під трим ка жит тя лю дей; 

вплив по лі ти ки й інс ти ту цій них за хо дів і парт-

нерст во, управ лін ня та роз ви ток по тен ціа лу й ре-

сур сів. У ході дис ку сій об го во ре ні про бле ми гло-

баль ної змі ни клі ма ту, збе ре жен ня цін них ді ля-

нок при ро ди в ма ло роз ви не них кра ї нах, про гра ма 

«На ту ра 2000» та її ос нов ні питання, спів пра ця з 

міс це ви ми гро ма да ми, еко ло гіч на по лі ти ка ві до-

мих ком па ній тощо. На кон фе рен ції «Little Sydney: 

Protecting Nature in Europe» були предста влені клю-

чо ві ви снов ки зі Все світньо го кон гре су на ціо наль-

них пар ків МСОП, вона ста ла плат фор мою для об-

го во рен ня пла нів щодо їх впро ва джен ня в Єв ро пі.

Велика увага приділялася молодим учасникам 

конференції. Зокрема, за підтримки WWF (Австрія) 

була сформована міжнародна команда юних 

фахівців, природозахисників і волонтерів. Вони 

зробили нестандартну доповідь, навівши приклади 
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зі своєї діяльності, де ключовим повідомленням 

був заклик: «Дайте нам шанс реалізувати 

наші ідеї». Згодом на семінарі, присвяченому 

залученню молоді до природоохоронних заходів, 

запропонували напрямки роботи в цій сфері. 

У підсумку роботи форуму було відзначено 

успіхи, вказано на нові можливості та проблеми 

охоронюваних природних територій у Європі. 

Зазначено, що європейська частка світових 

об’єктів за кількістю природно-заповідного фонду 

більша, ніж у будь-якому іншому регіоні, проте 

існують і певні проблеми. Зокрема, сільське й 

інші галузі господарства, розвинена транспортна 

мережа та великі міста створюють високий тиск 

на охоронювані території. Хоча спроби Євросоюзу 

розв’язати цю проблему дають підстави сподіватися 

на добрі результати. Наприклад, завдяки унікальній 

мережі «Натура 2000», створеній відповідно до 

Директиви про оселища (the EU Habitats Directive), 

до розвинених європейських країн повернено 

деякі знакові види фауни, такі як бобер, вовк, 

орлан-білохвіст. Проте ефективне управління, 

фінансування та реалізація всіх директив і законів 

залишаються актуальними як для країн ЄС, так і 

для інших держав європейського континенту.

Від України у складі молодіжної команди 

в конференції взяли участь: А. Афанасьєва – 

студентка Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна; М. Борей – еко-

активіст з м. Одеси та Т. Карпюк – аспірантка 

Інституту ботаніки імені М.Г. Холодного.

У програмі були також передбачені екскурсії, 

зокрема, учасники конференції мали змогу 

ознайомитися з історією та природою парку Донау-

Ауен. 
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Opening of the conference

Екскурсія національним парком До нау-Ау ен

Excursion in the Danube-Auen National Park


